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¿Cuál es el sucesor?36
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ConsignaConsigna
En parejas, lleven a cabo las siguientes actividades.

1. Representen en una recta numérica los números naturales in-

dicados e identifiquen entre ellos un tercer número natural.

a)  1.2 y 1.3

b)  1.23 y 1.24

a)  6 y 8

b)  4 y 5

2. Representen en una recta numérica los números decimales 

indicados e identifiquen entre ellos un tercer número decimal.
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a)  ¿Cuál es el sucesor de 6?

 

b)  ¿Todos los números naturales tienen un sucesor?

 

¿Por qué?

 

c)  ¿Cuál es el sucesor de 1.2?

 

d)  ¿Todos los números decimales tienen un sucesor?

 

¿Por qué?

 

 

3. Con base en las actividades anteriores, respondan 

las siguientes preguntas.
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